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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet, 3-Gänge-Menü am Abend
inkl. Salatbuffet,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Silvesterabend-Buffet,
Neujahrsbrunch,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 Einritt ins DB Museum / Museum für
Kommunikation (selbst organisiert)
Stadtführung für die ganze Familie durch
Nürnberg (in Gruppen),
selbst organisierter Besuch im Tiergarten,
Schatzsuche in den Felsengängen (in Gruppen),
Freizeit zur selbst organisierten Erkundung der
Stadt

 Nicht enthalten: ÖPNV- /
Regionalverkehr-Tickets

Termine & Preise
28. 12. 2024 - 02. 01. 2025

 5 Übernachtungen mit Halbpension,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 192,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 248,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 394,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 200 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvesterknaller
Neujahr in Nürnberg

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN BIS EINSCHL. 15 JAHRE

DIE ENTHALTENEN PROGRAMMPUNKTE:

STADTFÜHRUNG

ABENTEUER EISENBAHN

TIERGARTEN NÜRNBERG

Unser Angebot für Ihre Silvesterreise mit der Familie:

wechseln.

Wer, Wie, Was“ – Nürnbergs Geschichte macht uns Spaß

barrierefrei.

imDB Museum,selbst

dasMuseum für Kommunikation,

Besuch im Tiergarten Nürnberg,selbstorganisiert

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
275qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung. Eine eigene Kulturpädagogin kümmert sich um
die Programmplanung.

Dieses Angebot richtet sich an Familien und Erwachsene mit Kindern bis einschließlich 15 Jahren. Familien mit
älteren Kindern (ab 16 Jahren) empfehlen wir den „Jahreswechsel mit Kultur“. Pro Familie oder Gruppe kann
nur ein Programm gewählt werden!
Silvesterknaller für Familien – Feiert den Jahreswechsel gemeinsam in der KulturIJugendherberge Nürnberg!
Die ehemalige Kaiserstallung liegt auf dem Burgberg: Hoch über den Dächern der Altstadt gibt es einen
wunderschönen Blick über die Stadt. In modernen Zimmern mit eigener Dusche und WC übernachtet ihr mit
Halbpension (Frühstück und warmes Abendessen vom Buffet inkl. Salat und Nachtisch). Am Silvesterabend und
am Neujahrstag erwartet euch ein besonderes Buffet. Das abwechslungsreiche Kulturprogramm garantiert viele
spannende kindgerechte Einblicke!

Für das Kulturprogramm teilen wir alle Gäste in Gruppen ein. Wichtig: Möchtet ihr mit Freund*innen, Familien
oder Bekannten gemeinsam in eine Gruppe, teilt uns dies bitte bis spätestens den 15. November per Mail mit. Nur
so können wir versuchen die Wünsche zu berücksichtigen. Aus organisatorischen Gründen ist es nicht möglich
die Gruppenangebote zeitlich selbst einzuteilen oder zu

Gemeinsam mit einem Guide erkundet ihr Nürnberg. Viele Kaiser*innen kamen damals zu Besuch. Wohnten sie
alle auf der Kaiserburg? Oder etwa in den ehemaligen Kaiserstallungen, der heutigen Jugendherberge? Wie
wurde Nürnberg groß und reich? Noch heute sind viele Spuren in den Gassen sichtbar: Auf der
familiengerechten Stadtführung durch die Sebalder Altstadt erfahrt ihr viel Spannendes über Nürnberg.
Fußläufig von der Jugendherberge. Bedingt

Besuch organisiert(im Rahmen der Öffnungszeiten am 29.12.)
Die ganze Welt der Eisenbahn erlebt ihr im Museum der Deutschen Bahn. Kleine Eisenbahnfans kommen im
KIBALA ins Staunen: Im großen Spiel- und Erlebnisbereich lernen sie verschiedene Bahnberufe und Loks
kennen. Munter geht’s weiter…Einsteigen und los: Die Miniaturbahn KIBALA-Express fährt alle Kinder durch das
Erlebnisland. Auch für größere Kinder und Erwachsene gibt es im Museum allerhand zu entdecken: Modelle,
Schienenfahrzeuge und interaktive Exponate rund um die Kultur- und Technikgeschichte der Bahn!
Im Eintritt inkludiert ist auch welches sich im gleichen Gebäude befindet. Hier
könnt ihr eine Reise durch die Welt der menschlichen Kommunikation machen: Vom Erlernen der Sprache bis
zum Posten auf Social Media gibt es Spannendes zu entdecken.
Der Eintritt ermöglicht den Zugang zum DB Museum und dem Museum für Kommunikation (beide befinden sich
im gleichen Gebäude). Infos zur Barrierefreiheit findet ihr hier:DB Museum undMuseum für Kommunikation
Fußweg zum Museum ca. 1,6 km oder ÖPNV ca. 30 Minuten (ÖPNV-Tickets nicht inklusive). Bedingt Parkplätze
vorhanden.

(im Rahmen der Öffnungszeiten, je nachdem wann Sie in der
Schatzsuche eingeteilt sind, vorr. am 31.12. oder 01.01.)
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SCHATZSUCHE

ZEIT ZUR FREIEN VERFÜGUNG:

ALLGEMEINE HINWEISE

Schatzsuche in den Nürnberger Felsengängen,

Nürnberg genießen

Bitte beachtet:
In der Jugendherberge, auf dem Gelände um die Jugendherberge herum sowie auf der Kaiserburg sind

- Die Rezeption ist von 07:30-23:30 Uhr geöffnet, der Zimmerbezug ist ab 15:30 Uhr möglich.
Uhr.

www.jugendherberge.de/reisen/5586

Der Nürnberger Tiergarten ist mit seinen zerklüfteten Felsformationen aus rotem Sandstein und
jahrhundertealten Bäumen ein sehr schöner Landschaftszoo. Neben den Außengehegen warten die Tiere im
Manatihaus, in der Delfinlagune oder im Kinderzoo darauf entdeckt zu werden. Anfahrt und Besuch gestalten Sie
im Rahmen der Öffnungszeiten des Tiergartens frei.
ÖPNV-Tickets nicht inklusive, ca. 45 Minuten mit dem öffentlichen Nahverkehr oder Anfahrt mit dem eigenen
PKW (ca. 25 Minuten).

Keller voller Kostbarkeiten: in Gruppen (ca. 1 Stunde,
voraussichtlich am 31.12. oder 01.01.)
In Gruppen begebt ihr euch auf die Spuren des Schatzsuchers Cuntz Rußwurm, der sich auf der Suche nach
verborgenen Reichtümern im Jahr 1462 vergeblich durch den Nürnberger Burgberg grub. Nun sind neue
Hinweise aufgetaucht, kann der Schatz doch noch gefunden werden? Gemeinsam erkundet ihr die bis zu vier
Stockmeter tiefen Felsengänge und folgt dem Guide auf eine spannende Entdeckungstour. Vielleicht findet ihr
am Ende gemeinsam den Schatz?!
Bitte warme Kleidung und festes Schuhwerk tragen und eine Taschenlampe pro Kind mitbringen. Die
Felsengänge können nicht mit Kinderwägen begangen werden und sind nicht barrierefrei.
Fußläufig von der Jugendherberge erreichbar (ca. 10 Minuten).

Schlendert durch Nürnberg und besichtigt Sehenswürdigkeiten oder Museen ganz nach euremeigenen
Interessen! Museen, Kirchen, Geschäfte…. – gestalte Aufenthalteigenständig nach euren Wünschen!

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

Unsere kulanten Stornobedingungen: Abweichend von Punkt 5.3.a) der Belegungsbedingungen ist eine
Stornierung bis 4 Wochen vor Anreise kostenfrei.

Feuerwerkskörper strengstens VERBOTEN!

- Programminformation überkultur.nuernberg@jugendherberge.de
- Programmbuchung übernuernberg@jugendherberge.de

Der Check-Out erfolgt bis spätestens 10

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.Bitte wendet euch für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten unseres
Hauses findet ihr unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5586

